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I. Основной целью инвестиционной программы ООО «Эффект ТК» на 2017-2020 гг. является повышение надежности электрических сетей и сооружений электросетевого хозяйства, а также обеспечение качества оказываемых услуг по передаче электроэнергии в соответствии с действующими нормативными документами. 
          Программа направлена на техническое перевооружение (реконструкцию), усовершенствование системы электроснабжения; энергосбережение и повышение энергетической эффективности (оптимизацию нагрузок) существующих объектов. 
           Объем финансирования инвестиционной программы ООО «Эффект ТК» на 2017-2020 гг. составляет  9,1568 млн.руб. (с НДС). В рамках указанного финансирования планируется реконструировать  14,97 км воздушных линий электропередачи.
II.      Реконструируемые воздушные линии 0,4 кВ были введены в эксплуатацию в 60-70-х годах. В период с 60х годов по настоящее время проводился только текущий и аварийный ремонт электрических сетей.     

В  настоящее время  состояние электрических сетей  неудовлетворительное: 

· неизолированный  провод  имеет многочисленные скрутки и  провисы над дорогами;

· сечение существующих проводов не рассчитано на  возросшие в связи с техническим прогрессом  нагрузки  жилых домов – это приводит к некачественному электроснабжению абонентов, о чем свидетельствуют многочисленные жалобы жителей на низкое напряжение, поступающие в администрацию района и  ООО «Эффект ТК»;

· существующие деревянные опоры во многих случаях имеют угрожающий наклон и неудовлетворительное состояние древесины.  
· потери электроэнергии в воздушных линиях составляют порядка 40 % вследствие несоответствия нагрузок и сечений проводов.
           В настоящее время ведется подготовка исходных данных для разработки проектной документации на реконструкцию распределительных сетей с питанием от ТП-5 и ТП-30, расположенных в г.В.Уфалей Челябинской области, в которой  предусматривается замена опор, замена неизолированных проводов воздушных линий на самонесущий изолированный провод (СИП) сечением, рассчитанным с учетом современных нагрузок, замена ответвлений в сторону жилых домов на изолированный провод.
В результате проведенных мероприятий по реконструкции электросетей потери электроэнергии существенно снизятся, повысится надежность электроснабжения потребителей, увеличится качество электроэнергии и безопасность обслуживания сетей.
